


Sut i wneud cais Rhyddid Gwybodaeth



Atebwch y 7 cwestiwn a ganlyn os gwelwch yn dda.



1. A yw eich cais ynghylch cwmni yr ydym yn ei reoleiddio ar hyn o bryd (neu wedi’i reoleiddio yn y gorffennol)?

Ydy na

Ydy
2. A yw eich cais ynghylch unigolyn penodol?
Ydy na Yn ôl

Ydy

Os ydych chi am ddarganfod a yw unigolyn penodol wedi’i awdurdodi gennym, gwiriwch y Gofrestr Gwasanaethau Ariannol, sy’n rhestru’r holl gwmnïau ac unigolion yr ydym yn eu rheoleiddio. Hefyd, rydym yn cyhoeddi manylion y cwmnïau hynny nad ydynt wedi’u hawdurdodi gennym ac unigolion y dylech eu hosgoi.

Ni allwn roi unrhyw wybodaeth arall ynghylch unigolyn penodol. Hefyd, gall peth gwybodaeth yr ydym yn ei dal am unigolyn byw, y gellir ei adnabod, gynnwys data personol yr unigolyn hwnnw.

Os yw eich cais am wybodaeth bersonol yr ydym yn ei dal am unigolyn sy’n rhywun oni bai amdanoch chi’ch hun, ni allwn ei datgelu i chi heb ganiatâd yr unigolyn perthnasol.

A yw’r wybodaeth hon wedi ateb eich cwestiwn? Os na, cliciwch ar y botwm ‘Na’ (uchod) i barhau ac ateb y cwestiwn nesaf.


3. A yw eich cais ynghylch p’un a ydym yn ymchwilio i gwmni neu unigolyn ar hyn o bryd?

Ydy
4. A yw eich cais ynghylch yr amser a gymerwn i benderfynu p’un ai i gymeradwyo neu wrthod cais i’w awdurdodi?

Ydy
5. A yw eich cais ynghylch ar beth rydym yn gwario’n harian, neu sut rydym yn ei wario?

Ydy
Mae’n bosib y cewch hyd i’r ateb i’ch cwestiwn yma gan ein bod yn cyhoeddi llawer o wybodaeth ynghylch sut rydym yn gwario arian.

Ar y wefan hon, cewch hyd i fanylion yn ein Cynllun Busnes a’n cyllideb, costau cyffredinol digwyddiadau cyhoeddus yr ydym wedi’u trefnu a manylion cryno o lwfansau a threuliau a hawlir gan ein cadeirydd ac aelodau gweithredol ein bwrdd.
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